



英格兰的凯恩算支点中锋代表。



法国队成也姆巴佩，败也姆巴佩。

冷门，有各种解读

对于欧洲杯为何总是能成为冷门“制造机”，有许多足球圈内人士和球迷给出了不同的解读。

有球迷从阵容配置和技战术角度分析了大热门被淘汰的原因。这些球迷认为，除了法国以外，荷兰德国葡萄牙首发都没有好的支点中锋，这个在杯赛是巨大的阵容缺陷，而晋级八强的队伍，大多有这样的好的支点中锋，比如意大利的因莫比莱，捷克



葡萄牙队的实力完全在靠C罗支撑。

的希克，比利时的卢卡库，英格兰的凯恩，西班牙的莫拉塔，乌克兰的亚尔莫连科等。同时，他们认为，原本被大家寄以厚望的葡萄牙和法国之所以表现不如人意，很大程度上就是由于防守端的不足。有句名言说得好，进攻赢场面，防守得冠军。意大利阵容虽然缺少星味，队内也没有特别大牌的球星，但是意大利球队打法也偏稳定，防守稳固，所以能在曼奇尼执教后创造不败与连胜纪录。

也有媒体认为，传统豪门的傲慢与自负，才是一切的原罪。

比如葡萄牙遭遇到了对阵32年都不曾有过的比利时却遭败北，虽然这一战不属于爆冷，毕竟比利时是世界排名第一方阵的队伍，但是却将葡萄牙的问题显露无遗。相比起5年前欧洲杯的葡萄牙，如今的葡萄牙关键攻击线上并不能得到充足的支援，阵容完全是在靠C罗硬撑。

德国战车在本届世界杯上看不见以往的铁血传统，反倒是跟西班牙学起了传控。当然，这可能跟德国的高中锋青黄不接有关，自从老将克洛泽和中锋戈麦斯退出国家队之后，德国再也找不到一个合适能代替的中锋球员。但勒夫非但没能解决这个问题，反而迷恋起了无锋阵。而德国队的年轻球员们也都不再有老一辈为了一球拼尽全力的勇气，在落后的情况下依旧踢得像是领先了一样。可怜穆勒为了追一个单刀，跑到射门的时候动作都变形了。

高卢雄鸡法国队遗憾在点球大战中输给了瑞士，当然这也不能全怪姆巴佩。更深层次的原因则是法国队中球员的内讧。姆巴佩和吉鲁二人互相看不惯，两人之间互不传球；而拉比奥则指责博格巴控球被抢断，导致瑞士队扳平了比分。从个人能力上来说，法国队可谓是群星云集。但也恰恰